



9 мая в день празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в городе состоялось шествие «Бессмертного полка». По оценкам организационного штаба, в колонне прошли около 25 тысяч человек. «Бессмертный полк» двигался по улице Московской и проспекту Платовскому до площади Ермака и растянулась почти на два километра.

Участие в шествии приняли духовенство и сестры милосердия Новочеркасского благочиния. Активное участие в мероприятии приняли сотрудники и прихожане Константино-Еленинского храма. Во время шествия горожане несли портреты родственников, ковавших победу на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны.

